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ЯКІСТЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ –

ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ (ст. 1 пп. 23, 24 Закону України «Про вищу освіту)

ЯКІСТЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 Якість вищої освіти –

відповідність результатів 

навчання вимогам, 

встановленим законодавством, 

відповідним стандартам вищої 

освіти та/або договором про 

надання освітніх послуг

ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 Якість освітньої діяльності –

рівень організації освітнього 

процесу у закладі вищої освіти, 

що відповідає стандартам вищої 

освіти, забезпечує здобуття 

особами якісної вищої освіти та 

сприяє створенню нових знань



СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗВО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЯКОСТІ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ  (СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ) (п. 2 

ст. 16 Закону України «Про вищу освіту, зміни 2017 року ) 

 Визначення принципів і процедур 
забезпечення якості вищої освіти;

 здійснення моніторингу та 
періодичного перегляду освітніх 
програм;

 щорічне оцінювання здобувачів вищої 
освіти, науково-педагогічних 
працівників та регулярне 
оприлюднення результатів таких 
оцінювань на офіційному веб-сайті, 
інформаційних стендах та в будь-який 
інший спосіб;

 забезпечення підвищення кваліфікації 
педагогічних, наукових та науково-
педагогічних працівників;

 забезпечення наявності необхідних ресурсів 

для організації освітнього процесу…за 

кожною освітньою програмою;

 забезпечення наявності інформаційних 

систем для ефективного управління освітнім 

процесом;

 забезпечення публічності інформації про 

освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації;

 забезпечення дотримання академічної 

доброчесності НПП та здобувачами вищої 

освіти…;

 інших процедур і заходів.



ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ТА ВІДДІЛУ 

МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТИ, ЛІЦЕНЗУВАННЯ ТА АКРЕДИТАЦІЇ

2015 рік – розробка та впровадження системи управління якістю в
НМАПО імені П. Л. Шупика відповідно до вимог ISO 9001:2015

2016 рік - в рамках системи сертифікації «Визнана досконалість»
Європейського Фонду Управління Якістю (EFQM) отримано
сертифікат рівня Recognised for Excellence 4 star

2017 рік - рішення вченої ради НМАПО імені П. Л. Шупика від
12.04.2017 р. (протокол № 4) про створення відділу моніторингу якості
діяльності в ІІІ кварталі 2017 року

2017 рік - виконання рішення вченої ради (наказ від 22.09.2017
№ 3120)

2018 рік - підтвердження сертифікату відповідності вимогам стандарту
ISO 9001:2015 в ході ресертифікаційного аудиту
2018 рік - отримано сертифікат рівня Recognised for Excellence 5 star

2022 рік – перейменування відділу моніторингу якості діяльності у
відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації



ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ у 2017-2021 роках

 До створення в 2017 році відділу 
моніторингу якості діяльності заходи з 
управління якістю відповідно до вимог  
ISO 9001:2015. Quality management 
systems — Requirements передбачали:

 моніторинг задоволеності здобувачів 
вищої освіти; 

 рейтингове оцінювання кафедр і 
факультетів; 

 проведення внутрішніх аудитів якості 
усіх видів діяльності;

 навчання НПП питанням управління 
якістю;

 висвітлення питань моніторингу якості 
на офіційному вебсайті

 З метою концентрації усіх робіт з моніторингу 
якості у постійному режимі та відповідно до вимог 
закону України «Про вищу освіту» відділом з 3 кв. 
2017 року  продовжено організаційну діяльність за 
визначеним напрямком, зокрема:

 поступово переглядались і удосконалювались 
критерії рейтингового оцінювання структурних 
підрозділів

 відділ брав участь у підготовці та проведенні 
ресертифікаційного (зовнішнього) аудиту та 
внутрішніх аудитів якості

 відбувалась диференціація анкетних 
опитувальників відповідно до категорій учасників 
освітнього процесу

 результати діяльності щороку розглядались на 
вченій раді та враховувались керівництвом при 
підготовці управлінських рішень та мотивації 
працівників



СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ                     

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 

(виконувач обов’язків начальника відділу професор Краснов В. В.)

У 2022 році проведено аналіз існуючої законодавчої бази України,
що регламентує процеси моніторингу вищої освіти.

У тому числі: 12 статей 9-ти законів, положень та постанов, що
містять вимоги до забезпечення моніторингу освіти.

На основі отриманої інформації створено моніторингові анкети для
різних категорій осіб, які навчаються, викладачів НУОЗ України
імені П. Л. Шупика та роботодавців, що дозволяє відслідковувати
оцінювання якості усіма основними учасниками освітнього
процесу.

Акцент моніторингу на оцінці задоволеності учасників освітнього
процесу відповідає Стратегічній цілі 3 «Стратегії розвитку вищої
освіти в Україні на 2022-2032 рр», схваленій Розпорядженням КМУ
від 23 лютого 2022 р. № 286-р, яким передбачено постійне
зростання рівня задоволеності студентів, випускників та
заінтересованих сторін якістю вищої освіти, отже, потрібно цей
моніторинговий критерій постійно відслідковувати



 АНКЕТА опитування щодо дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої

освіти НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 АНКЕТА опитування для аспірантів/пошукачів, що завершили освітню складову;

 АНКЕТА опитування щодо якості викладання навчальної дисципліни;

 АНКЕТА опитування щодо оцінки взаємин здобувачів вищої освіти та співробітників

адміністрації/кафедр/структурних підрозділів НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 АНКЕТА опитування для роботодавців;

 АНКЕТА здобувача вищої освіти щодо якості надання освітніх послуг (для магістрів);

 АНКЕТА оцінки рівня задоволеності організацією та ефективністю проведення освітнього

процесу в НУОЗ України імені П. Л. Шупика (для лікарів);

 АНКЕТА оцінки рівня задоволеності організацією та ефективністю проведення освітнього

процесу в НУОЗ України імені П. Л. Шупика (для роботодавців);

 АНКЕТА оцінки якості викладання за спеціальністю в інтернатурі на кафедрах НУОЗ

України імені П. Л. Шупика;

 АНКЕТА оцінки якості викладання на кафедрі НУОЗ України імені П. Л. Шупика: для

слухачів циклів ТУ;

 АНКЕТА опитування для викладацького складу щодо якості освітньої програми.

ПЕРЕЛІК ОНОВЛЕНИХ АНКЕТ У 2022 РОЦІ:



СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ                         

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 

Унесено зміни до критеріїв ІІ.2. Рейтингового

оцінювання процесів кафедр, факультетів/ навчально-

наукових інститутів, відповідно до зовнішніх викликів

Переглянуто критерії на основі опрацьованих пропозицій

відповідальних за процеси щодо удосконалення процедури рейтингового

оцінювання та показників, виходячи зі змінених умов, в яких знаходиться

НУОЗ України імені П. Л. Шупика за умов воєнного стану в Україні.

У рейтингу :

Додано критерії щодо обліку заходів БПР (семінари, майстер-класи)

на воєнну тематику, що проводяться кафедрами (відбувався збір інформації

упродовж 14.03.2022 по 03.07.2022).

Тимчасово призупинено проведення рейтингу серед факультетів у

зв’язку з реструктуризацією Університету.

Удосконалено розподіл рейтингових критеріїв і оцінок серед

клінічних і теоретичних кафедр.



Загалом було промоніторено 685 заходів

БПР, на яких пройшло навчання більше 47

тисяч лікарів.

Розроблено анкету для визначення якості

заходів БПР.

СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ                 

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 



ІІ.3. Відповідно до запитів органів державної влади
проводився збір інформації та заповнення анкети:
Ukraine Higher Education Needs Assessment.

ІІ.4. На основі даних семінару Clarivate (26.04.2022)
було опрацьовано критерії University Rankings з метою:

можливості участі НУОЗ України імені П. Л. Шупика у
всесвітньому рейтингу університетів

включення показників всесвітнього рейтингу
університетів (у тому числі критерії номінацій “науковий
вплив”, “співпраця”, “відкритий доступ”, “гендер”) у
внутрішній рейтинг НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

ІІ.5. Налагодження збору інформації та
консолідації даних щодо короткотривалих циклів БПР.

СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ 

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 



СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ 

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 

ІІ.6. Працівники відділу сприяли проведенню
планового наглядового аудиту за вимогами
міжнародного стандарту ISO 9001:2015.

Загальна оцінка органу сертифікації:

Система менеджменту повністю результативна
та задовольняє вимоги застосованого стандарту.
Невідповідності не було виявлено.

Стосовно відповідного стандарту аудиторська
група рекомендувала:

Підтвердити дію поточного сертифікату.



Аудиторській групі було надано узагальнені результати анкетування щодо

професійної підготовки лікарів-інтернів у НУОЗ України імені

П. Л. Шупика:

 Задоволені підготовкою на профільній кафедрі в інтернатурі 89,4%;

 Задоволені підготовкою на базі стажування 82,5%;

 Задоволені своїми професійними знаннями 77,4%;

 Добре володіють основними методами діагностики і обстеження 89,0%.

ІІ.7. Проаналізовані результати загального рейтингу ЗВО України, зроблено

висновки щодо покращення процесів Університету для набуття кращих

результатів.

СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ  ЯКОСТІ ОСВІТИ У НУОЗ УКРАЇНИ                               

ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА У 2022 РОЦІ 



У зв’язку з прийняттям рішення керівництвом Університету в
листопаді – грудні 2022 року про започаткування освітньої діяльності
на другому (магістерському) рівні вищої освіти за декількома
спеціальностями, виникла потреба перегляду завдань і функцій відділу,
що відобразилось в його назві (відділ перейменовано на Відділ
моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації) та змісту
діяльності, а також перегляді й затвердженні Положення про відділ
моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації в новій
редакції (Наказ НУОЗ України імені П. Л. Шупика від 22.12.2022 №
5178)

Упродовж січня - березня 2023 р. відбувалась організаційна
діяльність з формування штатного розпису та укомплектування посад
відділу фахівцями, яка була завершена в квітні 2023 р. З квітня 2023 р.
відділ очолила к. н. з держ. упр. Шостак Л. Й.

ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ З ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ                    

В 2023 РОЦІ



ЗАКОНОДАВЧА ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА
У своїй діяльності відділ моніторингу якості освіти, ліцензування 

та акредитації керується законодавчими та нормативно-правовими документами: 

 Закон України  «Про освіту»

 Закон України  «Про наукову і науково-технічну діяльність»

 Закон України «Про вищу освіту»

 Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

 Постанова Кабінету  Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 р. № 1187

 Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти 

 ISO 9001:2015. Quality management systems — Requirements. 

 Статут НУОЗ України імені П. Л. Шупика

 Стратегія НУОЗ України імені П. Л. Шупика

 Структура НУОЗ України імені П. Л. Шупика

 Положення про прозорість та інформаційну відкритість діяльності НУОЗ України 

імені  П. Л. Шупика

 Положення про моніторинг якості освіти НУОЗ України імені П. Л. Шупика

 Положення про рейтингове оцінювання процесів кафедр, факультетів/ навчально-наукових 
інститутів НУОЗ України імені П. Л. Шупика

 Положення про проведення моніторингових заходів

 Положення про відділ моніторингу якості освіти, ліцензування НУОЗ України імені                        
П. Л. Шупика



Першочергові завдання відділу моніторингу  якості освіти, 
ліцензування та акредитації, які були поставлені перед відділом 
на 2023 рік і заснованими на нагальних потребах університету:

Оперативна робота із підготовки ліцензійних справ (разом із
гарантами освітніх програм, деканами, оператором ЄДЕБО під
керівництвом профільного проректора);

Упровадження реєстру професійних досягнень наукових, науково-
педагогічних працівників, які надають право участі в освітньому
процесі, та налагодження їх моніторингу на рівні університету;

Удосконалення системи критеріїв і показників рейтингового
оцінювання процесів, кафедр і факультетів відповідно до вимог
професійних досягнень, визначених ліцензійними умовами, та
впровадження їх в роботу на всіх рівнях управління університетом;

 Продовжувати роботу з моніторингових заходів з оцінювання
рівнів задоволеності освітньою діяльністю (анкетування учасників
освітнього процесу);

(відповідно до Положення про відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації Затвердженого Рішенням вченої ради НУОЗ України
імені П. Л. Шупика, протокол від 21.12.2022№10. Уведено в дію наказ НУОЗ України імені П. Л. Шупика від 22.12.2022№5178)

ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ З ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ                    

В 2023 РОЦІ



 Організація формування ліцензійних та акредитаційних справ;

 Ведення обліку ліцензійних та акредитаційних справ та забезпечення
зберігання матеріалів ліцензійних та акредитаційних справ;

 Аналіз стану нормативно-правової бази з питань ліцензування та акредитації,
узагальнення отриманої інформації та забезпечення інформування про існуючі
вимоги з питань ліцензування та акредитації компетентних органів, посадових
осіб, структурних підрозділів НУОЗ України імені П. Л. Шупика, їх
працівників;

 Збір матеріалів для аналізу ринку освітніх послуг з питань перспективності
відкриття нових спеціальностей у НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 Взаємодія з оператором програмного засобу доступу до ЄДЕБО з питань
внесення/редагування повних та достовірних даних до ЄДЕБО за розділом
ліцензування освітньої діяльності;

 Участь в розробці/оновленні методик підготовки до
ліцензування/переоформлення ліцензій за спеціальностями відповідно до
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності;

 Здійснення контролю за своєчасним оформленням та переоформленням
ліцензій і сертифікатів.

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВІДДІЛУ)                      
на виконання Положення про відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації затвердженого 

Рішенням вченої ради НУОЗ України імені П. Л. Шупика, протокол від 21.12.2022 №10



РОЗШИРЕНО ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ВІДПОВІДНО ДО 

НАКАЗУ МОН УКРАЇНИ ВІД 21.06.2023 № 245-Л  «ПРО 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ »:

053 «Психологія» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки»

(ліцензований обсяг 50 осіб на рік),

229 «Громадське здоров’я» 22 «Охорона здоров’я» (ліцензований

обсяг 50 осіб на рік),

231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»

(ліцензований обсяг 50 осіб на рік),

281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 281

«Публічне управління та адміністрування» (ліцензований обсяг 50

осіб на рік) на другому (магістерському) рівні вищої освіти

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



ЗАПОЧАТКОВАНО ПРОВАДЖЕННЯ 

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ВІДПОВІДНО ДО НАКАЗУ 

МОН УКРАЇНИ ВІД 12.07.2023 № 299-Л  «ПРО 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ »:

 за освітньо-професійною програмою

«Стоматологія» зі спеціальності 221

«Стоматологія» на другому(магістерському) рівні

вищої освіти (ліцензований обсяг 80 осіб на рік).

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



ЗАПОЧАТКОВАНО ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ВІДПОВІДНО 

ДО НАКАЗУ МОН УКРАЇНИ ВІД 24.07.2023 № 322-Л  

«ПРО ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ»:

 за освітньо-професійною програмою «Медична

психологія» зі спеціальності 225 «Медична психологія»

на другому (магістерському) рівні освіти (ліцензований

обсяг 30 осіб на рік).

 за освітньо-професійною програмою «Лабораторна

діагности» зі спеціальності 224 «Технології медичної

діагностики та лікування» на другому (магістерському)

рівні освіти (ліцензований обсяг 50 осіб на рік).

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



ЗАПОЧАТКОВАНО ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ВІДПОВІДНО ДО 

НАКАЗУ МОН УКРАЇНИ ВІД 25.09.2023 № 446-Л  «ПРО 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ»:

 за освітньо-професійною програмою «Терапія та

реабілітація» зі спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»

(227.1 «Фізична терапія») на другому (магістерському) рівні

освіти (ліцензований обсяг 70 осіб на рік).

ЛІЦЕНЗУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



 Організація і здійснення моніторингу якості освіти за напрямами: якість освітньої діяльності НУОЗ

України імені П. Л. Шупика, якість умов навчання (кадрове, інформаційне забезпечення), якість

результатів навчання;

 Організація опитувань (анкетувань, оцінювань тощо) осіб, які навчаються у НУОЗ України імені

П. Л. Шупика, з питань якості викладання навчальних дисциплін, освітніх програм та якості освіти;

 Організація опитувань науково-педагогічних працівників з питань якості освітніх програм, якості

освіти та освітньої діяльності НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 Моніторинг соціальної оцінки задоволеності роботодавців та випускників НУОЗ України імені

П. Л. Шупика якістю знань, навичок і компетентностей;

 Моніторинг мотивації вступників до навчання в НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ (ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВІДДІЛУ) 
на виконання Положення про відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації 

затвердженого Рішенням вченої ради НУОЗ України імені П. Л. Шупика, протокол від 21.12.2022 №10



Відповідно до статті 16 Закону України «Про вищу освіту» та вимог
міжнародного стандарту ISO 9001:2015 у 2023 році розроблені та затверджені
наказом НУОЗ України імені П. Л. Шупика від 28.08.2023 № 3009 форми Анкет
моніторингу якості освітнього процесу, освітньої програми та професійного
розвитку:

 АНКЕТА опитування вивчення досвіду навчання на проміжному етапі освітнього процесу (початок навчання)
НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 АНКЕТА опитування вивчення досвіду навчання на проміжному етапі освітнього процесу (закінчення навчання)
НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

 АНКЕТА опитування науково-педагогічного працівника щодо професійного розвитку та якості освітньої
програми НУОЗ України імені П. Л. Шупик;

 АНКЕТА опитування роботодавця щодо якості освітнього процесу та освітньо-професійної програми за
спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» другого (магістерського) рівня НУОЗ України імені П. Л.
Шупика;

 АНКЕТА опитування абітурієнта НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ



РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ

Було проведено опитування серед здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня І та ІІ курсу заочної

форми навчання спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» (початок навчання) в НУОЗ України імені П. Л.

Шупика. Моніторинг задоволеності здобувачів вищої освіти проводився шляхом анонімного on-line-анкетування. В

опитуванні брали участь 20 здобувачів вищої освіти.

Чи вважаєте Ви позитивним Ваш досвід на попередніх сесіях? На Вашу думку чи отримали Ви достатньо високийрівень 

Так - 90 %   Ні - 0 %   Частково - 10 % знань за рахунок навчання під  час минулої сесії?

Так - 80 % Ні - 5 % Частково - 15% 

Чи вважаєте Ви достатньою інформацію про організацію навчання 

(розклад, своєчасність повідомлення про початок і завершення 

навчання, графік ліквідації академічної заборгованості)?

Так 85 % Ні – 2 відповіді – 10 % Частково– 5 %

Чи достатньо Ви забезпечені навчальними матеріалами 

для наступної сесії?
Так – 70 %   Ні –10 %   Частково –20 %



РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ

Чи вважаєте Ви змістовність навчальних матеріалів Чи задовольняє Вас рівень викладання навчальних дисциплін?

актуальними та практично орієнтованими? Так – 91,3 % Ні – 0 %  Частково  – 8,7 %

Так – 91,3 %  Ні – 0 % Частково – 8,7 %

Також було проведено опитування серед здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня І та ІІ курсу

заочної форми навчання спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» по закінченню навчання в НУОЗ України

імені П. Л. Шупика. Моніторинг задоволеності здобувачів вищої освіти проводився шляхом анонімного on-line-

анкетування. В опитуванні брали участь 23 здобувачі вищої освіти.
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На Вашу думку оцінювання знань відбувається прозоро та 

неупереджено? 

Так – 100 %    Ні – 0 %   Частково – 0 %
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Так 100 % Ні - 0 % Частково - 0 %

Чи використовувались під час навчального процесу 

майстер-класи, навчальні дискусії, тренінги ?

Так – 82,6 %   Ні –4,3 %    Частково – 13 %
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Так 82,6 % Ні - 4,3 % Частково - 13 %



РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ

У період з 30 травня по 09 червня 2023 року було проведено опитування науково-педагогічних та педагогічних

працівників. Його мета – отримання об’єктивної інформації щодо відповідності освітніх програм та професійної

кваліфікації науково-педагогічних працівників університету. В опитуванні брали участь 98 науково-педагогічних

працівників.

Чи проходили Ви підвищення кваліфікації Чи вважаєте Ви достатнім виконання лише нормативних вимог для

впродовж останнього календарного року? підтримки Вашого кваліфікаційного рівня?
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Так - 79,6 % Ні  - 20,4 %
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Так - 59,2 % Ні - 3 % Вважаю, що необхідні 
додаткові види 

підвищення кваліфікації, 
не зазначені в 

нормативних документах 
- 37,8 %Чи залучені Ви до розробки, моніторингу, перегляду освітньо-

професійних, освітньо-наукових  програм за Вашою 

спеціальністю?
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Так - 86,7% Ні - 13,3 %

Чи вважаєте Ви достатнім матеріально-

технічне забезпечення для реалізації 

освітньої програми на Вашій кафедрі?
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Так - 29,6% Ні - 30,6 % Частково - 39,8 %



РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ

Проведено опитування серед здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня ІІ курсу заочної форми

навчання спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (початок навчання) в НУОЗ України імені П.

Л. Шупика. Моніторинг задоволеності здобувачів вищої освіти проводився шляхом анонімного on-line-анкетування.

В опитуванні брали участь 11 здобувачі вищої освіти.

Чи вважаєте Ви позитивним Ваш досвід на попередніх сесіях?    На Вашу думку чи отримали Ви достатньо високийрівень                 

знань за рахунок навчання під  час минулої сесії?

Чи вважаєте Ви достатньою інформацію про організацію навчання 

(розклад, своєчасність повідомлення про початок і завершення 

навчання, графік ліквідації академічної заборгованості)?

З яким настроєм Ви йдете на наступну сесію?



 Періодичний моніторинг досягнень професійної діяльності науково-педагогічних працівників згідно з
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності та контроль за своєчасністю їх оновлення.

 Періодичний моніторинг планування та контроль дотримання виконання планів підвищення кваліфікації
науково-педагогічних працівників кафедр, факультетів/інститутів (відповідно до постанови КМУ від
21.08.2019 № 800).

 Моніторинг результатів щорічного оцінювання науково-педагогічних працівників на кафедрах,
факультетах/інститутах.

 Моніторинг досягнень цільових показників діяльності НУОЗ України імені П. Л. Шупика (відповідно до
наказу МОН України від 05.03.2021 № 299), внесених до Комплексного плану реалізації Стратегії розвитку
на поточний рік.

 Консультативно-методична допомога кафедрам, факультетам/ інститутам з питань планування та
забезпечення досягнень професійної діяльності науково-педагогічних працівників згідно з Ліцензійними
умовами провадження освітньої діяльності, вимог до підвищення кваліфікації та цільових показників
діяльності НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

ЩОРІЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ТА 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ (ЗАВДАННЯ ДЛЯ ВІДДІЛУ) 
на виконання Положення про відділ моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації 

затвердженого Рішенням вченої ради НУОЗ України імені П. Л. Шупика, протокол від 21.12.2022 №10



ЩОРІЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ                                                  

ТА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Наказ МОН України

від 05.03.2021 

№ 299



З метою налагодження моніторингу відповідності освітньої та/або 
професійної кваліфікації науково-педагогічних (педагогічних) працівників 

університету освітнім компонентам освітньої програми :

Створено форму електронного реєстру наукових, науково-
педагогічних, педагогічних працівників з переліком обов’язкових
професійних досягнень відповідно до вимог Ліцензійних умов
провадження освітньої діяльності

Розроблено доповнення до п. 6 Індивідуального плану роботи
викладача з переліком обов’язкових професійних досягнень відповідно до
вимог Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності та впроваджено
в облікову роботу кафедр, що регулюється наказом НУОЗ України від
27.04.2023 №1880 «Про забезпечення професійних досягнень науково-
педагогічних (педагогічних) працівників

Згідно з наказом, завідувачі кафедр забов’язані до 15 червня та до
15 грудня поточного року подавати інформацію про виконання п. 6
Індивідуального плану роботи викладача до відділу моніторингу якості
освіти, ліцензування та акредитації для узагальнення та аналізу

Результати професійних досягнень враховуються при вирішенні
питань про зарахування на роботу, продовження умов контракту та
присвоєння вчених звань

ЩОРІЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ТА 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ



На сьогоднішній день до відділу моніторингу
якості освіти, ліцензування та акредитації частково
подана інформація завідувачами кафедр про
виконання п. 6 Індивідуального плану роботи
викладача та внесена до електронної таблиці
моніторингу професійних досягнень працівників

Остаточна інформація, доповнена за обсягом,
має бути внесена не пізніше 15 грудня,
опрацювання якої дозволить отримати дані про
обсяг потреб викладачів університету для
приведення персональних профілів у відповідність
Ліцензійним умовам

ЩОРІЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ТА 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДДІЛ НА ОФІЦІЙНОМУ ВЕБСАЙТІ УНІВЕРСИТЕТУ



 1. Продовжувати виконання завдань, покладених на відділ, з організації роботи з
ліцензування освітньої діяльності (започаткування нових спеціальностей, розширення
ліцензійного обсягу, внесення оновлених даних в наявні ліцензійні справи і т. і.),
моніторингу задоволеності зацікавлених осіб, професійних досягнень наукових,
науково-педагогічних, педагогічних працівників

 Розпочати роботу з організації підготовки до акредитації освітніх програм

 Налагодження діяльності з моніторингу рівня теоретичної та практичної підготовки
здобувачів освіти (координація роботи кафедр з впровадження комплексного контролю
знань та ректорських контрольних робіт)

 Моніторинг вимог ринку праці до професійного рівня підготовки осіб, які навчаються

 Моніторинг змін законодавства з освітньої діяльності

 Моніторинг якості освітніх програм та їх навчально-методичного і ресурсного
забезпечення

 Налагодження більш тісної та ефективної співпраці з адміністративними підрозділами,
факультетами, кафедрами з питань, які стосуються якості освітньої діяльності та
освітнього процесу

ЗАВДАННЯ НА 2024 рік




